

Reff & Asociații a oferit consultanța juridică Grupului Orbico în procesul de achiziție a Interbrands Marketing & Distribution

Reff | Associates



Reff & Asociații, societatea de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal, în cooperare cu Deloitte Legal Polonia, a oferit consultanța juridică Grupului Orbico, unul dintre cei mai mari distribuitori de bunuri de consum din Europa Centrală și de Est, în procesul de achiziție a Interbrands Marketing & Distribution, unul dintre liderii din România în sectorul de distribuție (FMCG).

Achiziția, care face parte dintr-o tranzacție internațională de amploare, prin care Orbico Group va prelua controlul asupra Interbrands în mai multe țări, este supusă aprobării autorităților de reglementare. În urma tranzacției, Orbico Group va deveni cea mai mare companie de distribuție din România.

Echipe de avocați **Reff & Asociații** a asigurat procesul de due diligence juridic privind Interbrands Marketing & Distribution și a revizuit documentația tranzacției din perspectiva legislației din România. Experții au oferit consultanța și în ceea ce privește implicațiile legii concurenței în contextul preluării pachetului majoritar de părți sociale al Interbrands Marketing & Distribution, precum și în procesul de notificare a tranzacției în fața Consiliului Concurenței din România.

Echipele au fost coordonate de **Georgiana Singurel**, *Partener Reff & Asociații*, cu sprijinul avocaților **Cezara Szakacs**, *Managing Associate*, și **Ilinca Iliescu**, *Senior Associate*. Asistența privind procedura de notificare a concentrării economice și alte implicații de concurență este asigurată de **Florentina Munteanu**, *Partener Reff & Asociații*, și **Oana Bucsa**, *Senior Associate*.

Citește și

[Avocații TZA, alături de vânzător în tranzacția prin care grupul croat Orbico, cu afaceri de 2 mld. €, preia Interbrands, cea mai mare firmă de distribuție din România. Achiziția este supusă aprobării autorităților de concurență în mai multe țări](#)

„Această tranzacție de referință pentru sectorul de distribuție consolidează poziția Orbico Group atât la nivel național, cât și regional. Proiectul a avut o mare complexitate, specifică tranzacțiilor internaționale, și ne-a oferit ocazia să dovedim capacitatea rețelei Deloitte Legal de a oferi asistență clienților din jurisdicții multiple“, a spus **Georgiana Singurel**, *Partener Reff & Asociații*, societate de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal.

Experții **Reff & Asociații** au colaborat în acest proiect cu echipa *Deloitte Legal* din Polonia, care a oferit asistența cumparatorului în pregătirea și negocierea documentației pentru tranzacție.

Cu o echipa de peste 70 de avocați, **Reff & Asociații** este una dintre cele mai mari societăți de avocați din România și una dintre cele mai active în asistarea clienților în tranzacții complexe de fuziuni și achiziții, drept imobiliar, finanțări bancare și tranzacții cu portofolii de credite. **Reff & Asociații** reprezintă România în rețeaua globală de avocați *Deloitte Legal*, care are peste 2.500 de avocați în 85 de țări.